

IZVIRNA SLOVENSKA SLIKANICA

Izvirna slovenska slikanica

Nagrado »izvirna slovenska slikanica 2009« je Združenja knjižnih založnikov pri Gospodarski zbornici Slovenije letos podelila že šestič. Namen nagrade je spodbujanje kreativnosti in kvalitetne produkcije izvirnih slikanic ter spodbujanje nakupnih navad staršev v izbiro kvalitetnih del, ki razvijajo otrokovo domišljjsko in jezikovno delovanje. Nagrada v obliki plakete se podeljuje avtorju, ilustratorju in založbi, ki je slikanico izdala.

V razpisnih pogojih je bilo navedeno, da se natečaja lahko udeleži vsak založnik, ki je izpolnjuje naslednje pogoje:

- prijavljena knjiga vsebuje vsaj 40% ilustracij notranjega obsega na najmanj 5 listih različnih formatov ali materialov
- slikanica je bila prvič izdana v razpisnem obdobju (koledarskem letu pred podelitvijo nagrade)
- nosilec projekta je slovenska založba
- avtor besedila je slovenski
- avtor ilustracije je slovenski.

Nagrado lahko prejme slikanica, ki izpolnjuje vse zgoraj navedene pogoje, za nominacijo pa se lahko poteguje tudi slikanica, katere avtor ali ilustrator ni slovenski.

Založba, ki je prijavila slikanico in ni članica GZS-Zbornice ZKGM, je morala plačati prijavnino v višini 45,00 EUR z DDV za vsako posamezno prijavljeno slikanico.

Na razpis je prispelo rekordno število slikanic (55, lani 33 slikanic).

Strokovna žirija v sestavi mag. Darja Lavrenčič Vrabc (predsednica žirije), mag. Maja Gspan in prof. Zdravko Papič je v ožji izbor za nagrado uvrstila pet slikanic. Nominirane slikanice so navedene po abecednem vrstnem redu priimkov pisateljev:

Nina Mav Hrovat: *O kralju, ki ni maral pospravljati*. Ilustrirala Suzi Bricelj. Ljubljana: Mladinska knjiga, 2008 (Knjižnica Čebelica)

Fran Milčinski: *Laž in njen ženin*. Ilustrirala Ana Razpotnik Donati. Ljubljana, Založba Sanje, 2008 (Zbirka Sanjska knjigica)

Ida Mlakar: *Ciper coper medenjaki*. Ilustrirala Ana Razpotnik Donati. Murska Sobota, Založba Ajda, IBO Gomboc, 2008 (Zbirka Kje rastejo bonboni)

Povodni mož v Krki. Priredil in pregledal Saša Pergar, ilustrirala Kristina Krhin. Murska Sobota, Založba Ajda, IBO Gomboc, 2008 (Zbirka Iz zibelke)

Vesna Radovanović: *Dedkovo kolo*. Ilustrirala Ana Razpotnik Donati. Murska Sobota, Založba Ajda, IBO Gomboc, 2008 (Zbirka Modri planet).

Zmagovalka natečaja je bila slikanica **O KRALJU, KI NI MARAL POSPRAVLJATI** avtoric **Nine Mav Hrovat** in **Suzi Bricelj**.

Nagrado sta na slovesnosti, ki je 2. aprila 2009 potekala v Knjižnici Ci-



rila Kosmača v Tolminu, podelila predsednik Združenja knjižnih založnikov pri Gospodarski zbornici Slovenije Mitja Zupančič ter

predsednica strokovne žirije za izbor slikanic Darja Lavrenčič Vrabc.

Od 31. marca do 7. aprila 2009 so bile v galeriji knjižnice razstavljene vse slikanice z letošnjega razpisa.